

Объединяя города
и страны

ПРОВИНЦИЯ — ВЫСОКОЙ МОДЕ!

26 мая прошел XVI Международный фестиваль молодых дизайнеров «Губернский стиль». Мероприятие проводится ежегодно и включает в себя фестивали искусств и конкурсы молодых дизайнеров одежды из таких провинциальных городов, как Курск, Тула, Липецк, Нижний Новгород и Елец.



Участники имеют прекрасную возможность продемонстрировать свои дизайнерские работы, познакомиться с единомышленниками и наладить сотрудничество с предпринимателями. Финал фес-

тиваля ежегодно проходит в Воронеже.

В этот раз молодые дизайнеры представили свои разработки в семи номинациях — шесть десятков коллекций. Жюри возглавлял мэтр российской моды

Вячеслав Зайцев, известный широкой публике как первый ведущий передачи «Модный приговор» на Первом канале.

Студенты ЕГУ им. И.А. Бунина в этом году получили награды в трех номинациях. Специальным дипломом конкурса за точность художественного решения и завершенность образа в коллекции награждена студентка института истории и культуры Светлана Бельских (ДЗм-21) за женскую коллекцию «Теплое дыхание зимы».

Ольга Голикова (ДЗм-21) заняла 3 место в номинации «Этностиль» с женской коллекцией «На Вечерку».

Студентки группы (ДЗм-21) Кристина Ирицян и Анастасия Золотухина заняли 1 место в номинации «Streetstyle» с мужской коллекцией «Со-Единение», также девушки получили специальный диплом от Федеральной оптовой ярмарки «Текстильлегпром».

Поздравляем студентов и их наставников с победой! Желаем дальнейших креативных поисков и творческих свершений!

АЛЕКСАНДРА ВОЛОДИНА

ПРАЗДНИК ВСЕХ СЛАВЯН В ЕГУ

24 мая 2018 года в ЕГУ им. И.А. Бунина состоялось празднование Дня славянской письменности и культуры. Организатором мероприятия выступила кафедра русского языка, методики его преподавания и документоведения института филологии.

С приветственным словом к присутствующим обратилась профессор по учебно-воспитательной работе д.ф.н., доцент И.М. Курносова. В своем выступлении она подчеркнула значимость этого праздника для развития и сохранения культурного наследия России и поблагодарила участвовавших в организации акции «Тотальный диктант» волонтеров, в рядах которых были преподаватели и студенты университета.

Концертная программа содержала хореографические, вокальные, театрализованные и поэтические номера, отражающие дух славянской культуры. В мероприятии приняли участие иностранные студенты из Китая, Сербии, Мали и Алжира. В их исполнении для зрителей прозвучали стихи и песни на русском, сербском языках. Обучающиеся института истории и культуры представили на суд зрителей дефиле в стилизованных народных костюмах.

В рамках торжественного мероприятия состоялось награждение отличников Международной акции «Тотальный диктант» и победителей конкурса «Самый грамотный». В этом году отличниками «Тотального диктанта» стали Александра Попова и Елена Боева. Победители получили подарочные сертификаты на годовой курс изучения ан-

глийского языка. «Диктором» для елецкой аудитории выступил директор Елецкой телевизионной и радиовещательной компании С.В. Зуев, удостоившийся особой благодарности от организаторов акции. Всем участвовавшим в организации и проведении «Тотального диктанта» были вручены благодарственные письма.

В этот день также подвели итоги конкурса «Самый грамотный», который про-

водился для обучающихся 5 — 9 классов общеобразовательных учреждений г. Ельца и Елецкого района. Лучшие участники определялись по трем номинациям: «Самый грамотный», «Очень грамотный» и «Грамотный». Победителей наградили словарями русского языка и грамотами.

АЛЕКСАНДРА ВОЛОДИНА



Фото из архива университета